

有趣的晚餐时间

太阳公公下山啦,天色渐渐暗了,家里的小灯亮起来了。妈妈在厨房忙了好久,端出好几碗好吃的:白白嫩嫩的豆腐,咬一口软软的;红通通的红烧肉,油亮亮的,看着就流口水;烤鸡翅金黄金黄的,满屋子都是香味。

爸爸下班一进门,鼻子就使劲闻,还迫不及待地坐了下来,指着这些菜笑着说:“哇,好香!可以吃饭了不?”妈妈一边指着儿子的房间一边说:“你去把儿子叫过来一起吃饭。”

爸爸来到了儿子的房间门口,推开门一看,只见儿子趴在地上,双手托着下巴,撑着小脑袋,脚一上一下地翘着,正在津津有味地看着书,时不时还会发出畅快的笑声。爸爸大声喊:“儿子吃饭啦!”儿子舍不得放下书,磨磨蹭蹭地出去了。

爸爸心想:儿子看的书到底有多好看呢?于是,他好奇地伸头凑过去瞧了一眼。这一看,他也被吸引住啦。

儿子和妈妈刚坐下准备吃饭,可是,爸爸又不见了,妈妈气呼呼地指着儿子房间说:“把你爸爸叫出来,饭菜都凉了。”儿子无奈地走回房间,一开门竟发现爸爸趴在地上看他的书,儿子哈哈大笑:“你喊我吃饭,你竟然偷看我的书。”爸爸有点不好意思,挠挠头嘿嘿笑着。

最后,他们一起开开心心地吃晚饭,你给我夹块肉,我给你盛碗汤。这一天,因为这本有趣的漫画书,变得更加有意思,他们的笑声飘满了整个屋子。

南通市紫琅湖实验小学二(2)班 葛梦媛
指导老师 黄雁晴

友谊的彩虹

一个阳光明媚的中午,太阳高高地挂在天空中。小鸟、小猴、小兔和小狐狸想去河对岸摘桃子,一条小河挡住了去路,它们急得像热锅上的蚂蚁,这可怎么办呀?

小鸟忽然想到了一个办法,拍拍翅膀飞走了。其他小动物又急又气,心想:这小鸟不帮忙就算了,还临阵脱逃!就在这时小鸟飞回来了,后面还跟了两头大象。小动物们笑了,原来小鸟是去搬救兵的呀!这时,其中一只大象跨过了河,并且把鼻子高高地举了起来,而另外一只大象也和它一样把鼻子举了起来。两根又粗又长的“绳子”像打结似的牢牢绑在了一起。

小动物们一看乐坏了,一个接一个地爬上了大象。小猴天天在树上蹦蹦跳跳的,可灵活了,它高高跃起,一下子跳上了大象的背,快速地走到大象的头上,慢慢地爬过鼻子,跳到另外一头大象的背上,最后从大象的尾巴上“溜溜”一下滑了下去。小兔子个儿小,蹦了几下才蹦上去,它小心翼翼地走到中间,要过象鼻时,小兔子决定爬着走。它小心地趴下,颤颤巍巍地爬过了“桥”。当它从尾巴上滑下来时,长长地舒了一口气。小狐狸也照着大家的样子,顺利过了河。大家在河对岸会合,你看看我,我看看你,都开心地哈哈大笑起来。

这件事儿就像长了翅膀一样,在森林里传开了,所有的小动物都被它们之间的友谊深深打动。从那以后,这条小河上就多了一座特别的“象鼻桥”,它像彩虹一样架起了小动物们过河的通道,更架起了珍贵的友谊!

南通市紫琅湖实验小学二(2)班 胡栀夏
指导老师 黄雁晴

油菜花姑娘

我有一位植物朋友,它没有玫瑰那样娇艳欲滴,也没有百合那样洁白无瑕,但它朴实无华的姿态总是令我流连忘返,就是我最喜爱的花朵——油菜花。

四月的春日里,轻风微微地吹拂着。这时候,漂亮的油菜花,那么可爱的油菜花,竞相开放。油菜的茎笔直,花瓣呈圆弧形,穿着身淡黄色的衣裳,在摇曳的春风中舞蹈着,散发着一股清香,吸引着人们的到来。

周末,爷爷奶奶带我去了乡下的油菜花田里玩。一到那儿,我就迫不及待地跑进田里,拾起一片花瓣儿,油菜花姑娘就和我玩起了捉迷藏,风吹过来,她一会儿飘到河底,一会儿飘到大树下,一会儿在空中和风先生演奏一支动人的歌曲。

我爱油菜花,爱它的汁可以做成香喷喷的菜籽油,为人们的生活添加味道,更爱它的美丽、可爱。

南通市紫琅湖实验小学三(2)班 陆宸皓
指导老师 王媛媛

小公鸡找朋友

从前,有一只小公鸡,它有着火红火红的鸡冠,还有两只有力的爪子和一身五彩缤纷的羽毛,在阳光的照射下闪闪发光,就像五颜六色的宝石。有一天,小公鸡发现自己没有朋友,于是小公鸡准备去交几个好朋友。

小公鸡戴着火红火红的帽子走出了家门。走着走着,小公鸡来到了沙滩,它看见小螃蟹横着走来走去,皱着眉头说:“横行霸道,没礼貌。”小螃蟹瞪大眼睛惊讶地说:“我没有横行霸道呀?”说完,小螃蟹就扭头走了。

过了一会儿,小公鸡在森林里看见小猴子在树上自由自在地跳来跳去,它摇摇头说:“蹦蹦跳跳,太调皮。”小猴子听到了,他从树上跳下来,挠挠头,小公鸡却头也不回地走了。

接着,小公鸡来到河边,它看见小青蛙坐在河边,呱呱地放声歌唱。小公鸡嘟着嘴,又开始说:“整天呱呱叫,真烦人。”小青蛙一听,跳进河里生气地走了。

小公鸡找啊找,却一个好朋友也没找到,它伤心地低下了头,心想:为什么我总是交不到朋友呢?于是,小公鸡去找妈妈,它问妈妈:“妈妈,我为什么总是交不到朋友呢?”妈妈耐心地说:“孩子,你要善于发现别人的优点,学会接纳别人,有包容心。”小公鸡听了,点点头说:“妈妈,我知道了。”

南通市紫琅湖实验小学二(2)班 徐艺肴
指导老师 黄雁晴

西兰花

嘿,小朋友们!你们猜猜有一种蔬菜,它绿油油的,看起来就像一个小绿巨人的头发帽子,会是什么呀?哈哈,就是西兰花!

西兰花呀,全身都是绿油油的,可好看啦!那你们有没有好奇过,为什么它叫西兰花呢?原来呀,它的头上长满了像头发一样的小花,就好像戴了顶超酷的小花帽,所以就叫西兰花!

小朋友们,你们是不是都吃过西兰花呢?我可太爱吃西兰花啦!它吃起来脆脆的,可香啦!那你们知道西兰花可以怎么煮吗?它可以和红彤彤的胡萝卜一起炒,炒出来就像一幅美丽的画,超级好吃;还能和弯弯的意大利面搭配在一起,就像好朋友手拉手,味道棒极啦!

告诉你们一个小秘密哦,西兰花里面有好多好多的维生素C,就像一个个小卫士,能让我们的身体变得棒棒的!所以呀,我们要多吃西兰花!

南通市紫琅湖实验小学一(1)班 王毓瑶
指导老师 秦金刚

我眼中的春天

春回大地,万物复苏,柳绿花红,莺歌燕舞。春天宛如一位害羞的小姑娘,迈着轻盈的步伐,悄然来到我们身旁。她的到来,带来了温暖的气息和勃勃的生机,仿佛一夜之间,世界便换上了新装。

春天是百花争妍的时节。无论是在山间还是郊外,处处可见花儿的身影。看,花姑娘们正忙着“洗脸”呢!她们洗净脸庞,精心打扮,准备参加那盛大的“比美大赛”。在春风的召唤下,花儿们竞相绽放,争奇斗艳,将大地母亲装扮得绚丽多彩。红的、黄的、紫的、白的……五彩斑斓,仿佛是大自然精心绘制的一幅画卷。

田野里,温暖的春阳融化了积雪。青翠的麦苗随风摇曳,金黄的油菜花散发出阵阵芳香,吸引

着蜜蜂前来采蜜。春天是充满希望的季节,农民伯伯们忙碌的身影是这片土地上最美的风景。他们播下种子,期待着秋天的丰收。

小河边,娇嫩的“柳姑娘”在春风的轻抚下,摇曳着她那如瀑布般的长发,仿佛在为枝头歌唱的鸟儿伴舞。柳枝轻摆,仿佛在向人们诉说着春天的故事。每一片新绿的叶子,都是春天的信使,传递着希望与喜悦。

春天犹如一位指挥家,挥舞着神奇的魔法棒,引领万物复苏。春风轻拂过大雁的脸庞,它们便整齐地排列成“人”字形,在湛蓝的天空中翱翔。可爱的小燕子也紧随其后,拍打着翅膀,欢快地飞回故乡。它们的归来,为春天增添了几分热闹与喜悦。山间的溪流欢快地流淌,仿佛在唱着春天的赞歌。林间的小动物们也开始活跃起来,它们在草地上嬉戏,享受着春天的温暖与自由。

春天,是大自然的馈赠,是生命的礼赞。它让我们感受到生命的力量与美好,让我们对未来充满期待。在这个美丽的季节里,让我们一起拥抱春天,感受它的温暖与希望,迎接新的开始。

南通市紫琅湖实验小学四(3)班 唐墨洁
指导老师 夏小红

春天真美啊

春天来了,春天来了,我们去公园找春天。三月的春风吹绿了小草,吹红了桃花,也吹热了小朋友们的心。

到处都热闹极了!听,鸟儿欢快地唱着动听的歌,小小的枝头变成了它的大舞台。瞧,蝴蝶在空中愉快地飞舞,像一位灵动的舞者舞出自己的春天;小鱼在水里游来游去,交着朋友;小青蛙在池塘边跳来跳去,争着做跳远运动员呢!我们也在大大的草坪上自由地玩耍,额角的汗珠在阳光下闪闪发光,那是我们快乐心情的放大镜呢!

春天可真美啊!
南通市紫琅湖实验小学一(3)班 宋雅雯
指导老师 吴婧

一只流浪的小猫

最近我家楼下不知从哪儿来了一位“小客人”——一只流浪猫。它的出现,给小区增添了几分生机与活力。

小猫咪身上雪白,犹如一团柔软的棉花;只是腹部略带点黄,像是棉花上透着阳光的色彩;两只水汪汪的眼睛一眨一眨的,像是黑夜中两颗宝石泛着光芒;小耳朵不定时地扇啊扇,好像在仔细探听周围有什么危险信号。小猫咪的爪子强劲有力,走起路来悄无声息,举止之间如此灵敏,我想未来它一定是个捕鼠小能手。

每次经过车库,小猫咪就像认定我是它的“饭票”。它紧紧跟着我,在我腿上蹭来蹭去,眼睛可怜兮兮地盯着我,像是在向我传递着某些讯息。我猜想它一定是饿了。我把猫粮倒在一个盒子里,小猫咪哪顾得上矜持,迫不及待地吃了起来,可能是太饿了,不一会儿,盒子里面的猫粮就见底了。它抬起头,冲着我直叫唤,那声音清脆悦耳,好像在说:“小朋友,这顿饭真好吃!”当天气好的时候,小猫咪喜欢在温暖的草地上呼呼大睡,圆鼓鼓的小肚子此起彼伏,一脸享受的样子,这时的它特别安静。虽然是只流浪的小猫,但是它特爱干净,经常用粉红色的舌头梳理着自己的每一根毛毛,好像要把它自己装扮成最精致的猫界流浪猫。

老舍先生家的小猫在他笔下是“生机勃勃,天真可爱的”,而我遇见的这只流浪猫,我们缘分不浅,在我心中有种独特的可爱,愿它吃饱了就睡,睡足了就尽情嬉戏……

南通市紫琅湖实验小学四(2)班 陈馨怡
指导老师 严晓谦